ZESTAW II -  KLASA VI
Zadanie 1 
W którym opakowaniu bardziej opłaca się kupić herbatę: szklany pojemnik o pojemności 0,75 kg za 27zł czy pudełko za 47,50zł, zawierające 10 paczek po 0,125kg każda?

Zadanie 2 
Oblicz miarę kątów trójkąta równoramiennego, którego kąt między ramiona wynosi 118.

Zadanie 3
Znajdź liczbę trzykrotnie większą od liczby, której  wynosi 135.

Zadanie 4
Długości boków równoległoboku są równe 12cm i 6cm. Wysokość opuszczona na krótszy bok ma długość 8 cm. Jaką długość ma wysokość opuszczona na dłuższy bok? 
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Odległosć z Gdańska do Wrocławia wynosi 540km. Średnia prędkość pociągu pospiesznego na tej trasie to 120 km/h, a pociągu osobowego to 90km/h. Oblicz, o ile szybciej od pociągu osobowego pokona trasę Gdańsk-Wrocław pociąg pospieszny.
